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Από τη Λεμεσό στην Πάφο η Αγία Ζώνη – Το 
πρόγραμμα
/ Γενικά Θέματα / Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-Τουρισμός

Ολοκληρώθηκε εχθές το μεσημέρι το προσκύνημα της Αγίας Ζώνης στη 
Λεμεσό. Το Θεομητορικό κειμήλιο αναχώρησε εχθές στις 12:00 μμ. από 
τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας Παντανάσσης Καθολικής Λεμεσού
με προορισμό την Ιερά Μητρόπολη Πάφου και συγκεκριμένα τον Ιερό Ναό 
Αγίων Αναργύρων Κάτω Πάφου, τον τρίτο σταθμό του προσκυνήματος 
στην Κύπρο.

Κατά τη διάρκεια της 8ήμερης παραμονής της Αγίας Ζώνης στη Λεμεσό, 
τελούνταν καθημερινά Ιερές Ακολουθίες στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας 
Παντανάσσης Καθολικής. Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της Ιεράς Μητροπόλεως 
Λεμεσού, υπολογίζεται ότι έφτασαν τους 100.000 οι πιστοί που προσήλθαν για να 
προσκυνήσουν και να λάβουν την Χάρη της Παναγίας μας.
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Την Κυριακή, στην Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος, συλλειτουργούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμαθούντος κ. Νικολάου ενώ παρέστησαν 
συμπροσευχόμενοι Ιερείς της Μητροπόλεως, Βατοπαιδινοί Πατέρες και Ιερείς από 
την Ελλάδα.

Έψαλλε η Ελληνική Βυζαντινή Χορωδία, υπό τον Γεώργιο Κωνσταντίνου, η οποία 
ταξίδεψε στη Λεμεσό ειδικά για την ημέρα αυτή.

Λίγες ώρες πριν αναχωρήσει η Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου από την 
Λεμεσό, ουρές προσκυνητών σχηματίστηκαν έξω από τον Ιερό Ναό της Παναγίας 
Παντανάσσης περιμένοντας να την προσκυνήσουν.

Δείτε τα σχετικά πλάνα από drone:

Μοντάζ: Μαριάνθη Ματζίρη

 

 

Η Αγία Ζώνη από την Λεμεσό στην Πάφο το απόγευμα

Κλήρος και λαός στην Πάφο θα έχουν την ευλογία να υποδεχθούν την Τιμία Ζώνη 



της Υπεραγίας Θεοτόκου στην οδό Αγίων Αναργύρων κοντά στον κυκλικό κόμβο 
στις 4:30 μ.μ. Μετά την υποδοχή του Θεομητορικού κειμηλίου από τον 
Πανιερώτατο Μητροπολίτη Πάφου κ. Τυχικό, θα ακολουθήσει λιτάνευση-πομπή με 
συνοδεία της Φιλαρμονικής Ορχήστρας της Αστυνομίας Κύπρου προς τον Ιερό Ναό 
Αγίων Αναργύρων Κάτω Πάφου, όπου θα ακολουθήσει Εσπερινός και Παράκληση 
στην Υπεραγία Θεοτόκο.

Στις 9:00 μ.μ. ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Πάφου κ. Τυχικός θα προστεί της 
Ιεράς Αγρυπνίας στον ίδιο Ιερό Ναό.

Η Τιμία Ζώνη θα τεθεί σε προσκύνημα στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Κάτω 
Πάφου μέχρι και την Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 2024, στις 2:00 μ.μ.

Καθημερινά θα τελούνται Ιερές Ακολουθίες σύμφωνα με το ακόλουθο 
πρόγραμμα:





 

Κάλεσμα του Μητροπολίτη κ. Τυχικού στην υποδοχή της Αγίας 
Ζώνης στην Κάτω Πάφο

Ενόψει της έλευσης της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου στον Ιερό Ναό 
Αγίων Αναργύρων στην Κάτω Πάφο την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου 2024, ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Πάφου κ. Τυχικός απευθύνεται με ανακοίνωση του 
προς τον κλήρο και τον λαό, επισημαίνοντας ότι «καλούμαστε όλοι οι πιστοί να 
υποδεχτούμε το Ιερό Κειμήλιο της Μητέρας όλων μας και με προσευχή να 
ζητήσουμε, όπως βοηθήσει και την κατεχόμενη πατρίδα μας να απελευθερωθεί 
μετά από 50 χρόνια τουρκικής κατοχής».

Αναλυτικά η ανακοίνωση του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Πάφου κ. 
Τυχικού:

Έχετε ενημερωθεί είτε από διαφημιστικό είτε από διάφορα Μέσα Ενημέρωσης ότι 
η Τίμια Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου έχει αφιχθεί στην Κύπρο.
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Μετά από παράκληση μας προς την Ιερά Μονή Βατοπεδίου έχουμε την ευλογία να 
έρθει και στην Πάφο, στον Ι.Ν. Αγίων Αναργύρων, στις 18 Φεβρουαρίου 2024 η 
ώρα 16:30.

Η τελευταία φορά που έχει έρθει στην Κύπρο μας και στην Πάφο, ήταν πριν από 34 
χρόνια. Είναι μεγάλη ευλογία και τιμή που αξιωνόμαστε αυτής της επίσκεψης του 
Ιερού Κειμηλίου της Υπεραγίας Θεοτόκου και ίσως να μην ξανασυμβεί σε κάποιους 
από εμάς. Η αγάπη μας, ο σεβασμός και η τιμή που όλοι μας τρέφουμε προς την 
Μητέρα μας Θεοτόκο ας γίνει αφορμή, ώστε ολόκληρη η Πάφος να την 
υποδεχτούμε και να τύχουμε της ανάλογης ευλογίας.

Η Τίμια Ζώνη της Θεοτόκου, η οποία υφάνθηκε από την ίδια την Παναγία από 
τρίχες καμήλας, είναι το μοναδικό Ιερό Κειμήλιο που σχετίζεται με τον επίγειο βίο 
της Θεοτόκου και διασώζεται μέχρι σήμερα στην Ιερά Μονή Βατοπεδίου στο Άγιον 
Όρος.

Αρχικά διαφυλάχτηκε μετά την μετάσταση της Θεοτόκου από δύο ευσεβείς 
γυναίκες στα Ιεροσόλυμα. Μετά από αιώνες μεταφέρθηκε στην Κωνσταντινούπολη, 
όπου κτίστηκε ναός προς τιμή της Παναγίας. Ύστερα από την Άλωση της 
πρωτεύουσας από τους Οθωμανούς, ένα τμήμα της Τίμιας Ζώνης μεταφέρθηκε 
στο Άγιο Όρος, όπου φυλάσσεται μέχρι και σήμερα.

Πολλά θαύματα πραγματοποίησε και πραγματοποιεί η Τίμια Ζώνη. Ειδικά βοηθά 
τις στείρες γυναίκες να αποκτήσουν παιδί, φτάνει να το ζητήσουν με πίστη και 
ευλάβεια. Ως ευλογία δίδεται τεμάχιο κορδέλας που έχει ευλογηθεί στην 
λειψανοθήκη της Αγίας Ζώνης.

Με την δέουσα ευλάβεια και πίστη στην βοήθεια της Υπεραγίας Θεοτόκου 
καλούμαστε όλοι οι πιστοί να υποδεχτούμε το Ιερό Κειμήλιο της Μητέρας όλων 
μας και με προσευχή να ζητήσουμε, όπως βοηθήσει και την κατεχόμενη πατρίδα 
μας να απελευθερωθεί μετά από 50 χρόνια τουρκικής κατοχής.

† Ο Πάφου Τυχικός
9/2/2024



Η Αγία Ζώνη αφίχθη στην Κύπρο την Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου 2024, και θα 



παραμείνει στη μαρτυρική Μεγαλόνησο προς ευλογία του πιστού λαού 
έως και τις 4 Μαρτίου 2024.

Δείτε το αναλυτικό πρόγραμμα

 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Η Κύπρος υποκλίνεται στην Αγία Ζώνη της Παναγίας

Yποδοχή της Αγίας Ζώνης στην πόλη της Λεμεσού και πανηγυρική 
Αγρυπνία

Η Λεμεσός υποδέχθηκε την Αγία Ζώνη της Παναγίας μετά το Παραλίμνι 
(ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Λεμεσού Αθανάσιος: “Μετά από 34 χρόνια η πόλη μας υποδέχεται ξανά 
την Αγία Ζώνη” (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Λεμεσός αγρύπνησε ενώπιον της Αγίας Ζώνης (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Γέροντας Εφραίμ για τα μηνύματα της Παναγίας από την έλευση της 
Αγίας Ζώνης στη Λεμεσό (ΒΙΝΤΕΟ)

Πανηγυρική Θεία Λειτουργία ενώπιον της Αγίας Ζώνης με την ευκαιρία 
συμπλήρωσης 25 ετών Αρχιερατίας του Μητροπολίτη Λεμεσού 
(ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Η Λεμεσός αγρύπνησε για 3η νύκτα ενώπιον της Αγίας Ζώνης 
(ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

25 χρόνια Θεοφιλούς Ποιμαντορίας του Μητροπολίτη Λεμεσού Αθανασίου 
(Φωτορεπορτάζ)

Συνεχίζεται η προσκύνηση της Αγίας Ζώνης στη Λεμεσό

Η 5η ημέρα προσκυνήματος της Αγίας Ζώνης στην Λεμεσό (ΒΙΝΤΕΟ)

Ουρές στη Λεμεσό για την Αγία Ζώνη
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Το αδιαχώρητο στη Λεμεσό – Χιλιάδες πιστοί στο ιερό προσκύνημα 
(ΒΙΝΤΕΟ-ΦΩΤΟ)

Μητροπολίτης Λεμεσού: Κανείς δεν φεύγει άπραγος από την Παναγία
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